
“306 Curso Internacional de Astronomía NASE-IAU” 

 

 
Sevilla, España, julio, 2022 

 
Encuesta 

 

Disciplina: 
Física  Química  Matemática  Ciencias Sociales  Biología  Tecnología  Otros 

33% 7% 27% 7% 7% 12% 7% 

 
 

Nivel: 
13-18  Más de 18 

53% 47% 

 
 

Primer contacto con la astronomía: 
Sí  No 

13% 87% 

 
Si es NO, medio de contacto con la astronomía: 

Cursos  Amateurs  Universidad  Autodidacta 

6% 29% 36% 29% 

 
 

 

 
 
 

Física Química Matemática Ciencias Sociales

Biología

Tecnología Otros

13-18 Más de 18

Sí No

Cursos Amateurs Universidad Autodidacta



 
Razones de contacto con la astronomía: 

Profesionales  Personales 

40% 60% 

 
Elección de la fecha: 

Muy buena  Buena 

73% 27% 

 
 

Duración del curso: 
Muy bien  Bien  Demasiado Corta 

67% 27% 6% 

 
 

Organización del día: 
Muy bien  Bien 

67% 33% 

 
 

 

Actividades preferidas: 
Talleres  Todas  Conferencias  Grupos de trabajo  Observaciones 

34% 48% 6% 6% 6% 
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Actividades menos preferidas: 
Nada  Conferencias  Grupos de trabajo  Observaciones 

79% 7% 7% 7% 

 
 

Los contenidos respondieron a las expectativas: 
Muy bien  Bien 

60% 40% 

 
 

Qué suprimiría: 
Ninguna 

100% 

 
 

Qué añadiría: 
Ninguna  Más prácticas 

80% 20% 

 
 

Nivel de las actividades: 
Satisfactorio  Demasiado alto 

87% 13% 
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Muy bien Bien

Métodos pedagógicos de los profesores: 

 

Parecer acerca de la WEB: 
Muy bien  Bien 

67% 33% 

 
Coordinación entre actividades: 

Muy bien  Well 

60% 40% 

 
 

Opinión sobre la visita astronómica: 
Muy bien  Bien 

67% 33% 

 
 

Opinión sobre intercambio y contactos con participantes: 
Muy interesante  Interesante 

67% 33% 
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Utilidad del curso en la práctica docente: 

 

 

 

Lo que criticaría, especialmente: 

 
• No 

• Nada 

• Ir tan al mili segundo, dejando cosas en el tintero 

• Nada, todo perfecto 
• Me ha parecido muy interesante y aplicable al aula 
• No, todo fue muy satisfactorio 

 

Lo que valoraría más: 

 
• La utilidad práctica de las propuestas 

• La organización. Y la dedicación de los ponentes, bueno y de los asistentes. 
• La implicación del público en las ponencias. 

• La organización y comunicación entre los congresistas 

• Además de las conferencias, el intercambio con otros participantes 

• Compartir las experiencias con compañeros 
• Me ha parecido muy interesante y aplicable al aula 

• El material disponible 
• Muy buena coordinación  

 

 

Otras observaciones 
 

• Felicitar a todos  

• Nada  

• Me ha parecido muy interesante y aplicable al aula 

 

Muy útil Útil

Muy útil  Útil 

73% 27% 


